

Što slavimo svetkovinom Tijelova?

Blagdanom Tijelova želimo obnoviti svoju vjeru u osobu Isusa Krista, Bogočovjeka, koji je u određenom povijesnom času kao jedinorođeni Sin Božji postao povijesnom osobom. To je tajna njegova utjelovljenja. Na današnji se blagdan sjećamo kako je Bog uzeo ljudsko tijelo da bi postao čovjekom. Bog je u Isusu svima nama dohvatljiv i blizak! Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova, tj. sakrament euharistije, dar pričesti, hrana i piće. Posebno su pri tom naglašeni neki elementi tog sakramenta: kruh u obliku hostije, koji se pokazuje kod podizanja; kalež s vinom koji se jednako tako pokazuje vjernicima kao znak i dar. Tijelovo želi osobito naglasiti istinu da je Isus pravi čovjek i pravi Bog. A kao čovjek da ima tijelo kao i mi. Ljudsko je tijelo dar, a isto tako obdareno mogućnosti da se daruje i razdaje. Na sve to mislimo dok gledamo podignutu hostiju, dok klečimo pred svetohraništem, dok se svečano nosi pokaznica s Presvetim, dok pružamo ruku da primimo pričest. To je dar Kristova predanog tijela, dar njegove prolivene krvi; to je dar njegove neizrecive ljubavi za svakog od nas osobno! (fra Zvezdan Linić)

Uz Tijelovo godine C

(Lk 9,11b-17)

Isus je čovjeku bio blizu. Ljudi su za Isusova zemaljskog hoda osjetili njegovu raspoloživost za drugoga. U Isusovom životu susrećemo brojne primjere njegove djelatne prisutnosti za čovjeka i brojne primjere čovjekove potrebe za osobom povjerenja koja ima vremena i ljubavi za drugoga. Svaki puta kada nekome poniznim služenjem omogućimo da osjeti sreću i smisao života - i mi otkivamo dublje tajnu božanskog života! Istinsko slavljenje euharistije mora nas dovesti do toga cilja u kojemu susrećemo Krista koji se prigiba kako bi nas naučio poniznosti i pokazao nam da je "prigibanje u služenju" jedini istinski put življenja.

Gospodine! Danas Te molimo da Tvoja Crkva bude kruhom koji se lomi za život svijeta. Molimo Te za svakog našeg brata i sestru koji osjete duhovnu glad: neka u Tebi nađu kruh života. A za nas, za sebe, molim: Čisto srce stvori mi, Bože, i obnovi u meni pravi duh!

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 12/2022; 05. lipnja 2022.



Uz Duhove godine C

(Iv 14,15-16.23b-26)

U Rijeci, na blagdan Duhova, sveti Ivan Pavao II je citirao Ezekijela: "Od sva četiri vjetra dođi, Duše, i dahni u ova trupla da ožive!" (Ez 37,9) Duhovi - rođendan Crkve! Nije rođena zalaganjem ljudi; Crkva je dar Uskrsloga Krista. Apostoli osjećaju silnu povezanost. "Bez Božanstva Tvojega čovjek je bez ičega!" Nekoć je u jeruzalemskom hramu Isus uskliknuo: "Ako je tko žedan neka dođe k meni i neka pije: i iz njegove će utrobe poteci potoci žive vode!" (Iv 7,37-38) Čovjek - stvoren na sliku Božju, Bogu sličan - prožet Duhom može radosno služiti, ustrajati u požrtvovnosti, iskreno praštati, strpljivo prihvaćati brige svijeta. Čovjek i čovječanstvo potrebiti su Duha. Upravo kao što pjesma kaže:

"Rijeke žive vode potecite, neka Duh se razlije, svakom žednom srcu donesite Božju ljubav zauvijek! Ti zapuši sa sve četiri strane svijeta, neka suhe kosti ožive, cijela zemlja nek zbog Tebe bude sveta, Tvoja vatra nek zapali sve!"

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

05.06. nedjelja	DUHOVI	8,00 9,30 11,00	† ob. Miočević i † Leonarda Marijanović ALILOVCI: † Antun, Ivka i Ivan Jurić Za župljane
PO. 06.06.	BDM Majka Crkve	18,30	† Mirko Bidlo
UT. 07.06.	Koloman	18,30	† Ružica Pezerović i za zdravlje Ivce Pezerovića
SRI. 08.06.	Vilim kvatre	18,30	† Benjamin i Ana Zubović; PRIDRUŽENA NAKANA: Na čast sv. Josipu za obitelj; Na nakanu za zahvalu za dobrog muža
ČET. 09.06.	Efrem Sirski	7,00	† Miroslav Juranović; PRIDRUŽENA NAKANA: Na jednu nakanu
PET. 10.06.	Josip zaštitnik Domovine, kvatre	18,30	† iz ob. Šmitpeter; PRIDRUŽENA NAKANA: † ob. Čakalić i Lončarević; † Bernardica Šafar
SU. 11.06.	Barnaba ap. kvatre	8,00	† Marko i Anka Novaković; PRIDRUŽENA NAKANA: Na jednu nakanu
12.06. nedjelja	PRESVETO TROJSTVO	8,00 9,30 11,00	† Vladimir Bošnjak i ob. ČEŠLJAKOVCI: † ob. Marjanović † Mirko Jicha

12.06. nedjelja	PRESVETO TROJSTVO	8,00 9,30 11,00	† Vladimir Bošnjak i ob. ČEŠLJAKOVCI: † ob. Marjanović † Mirko Jicha
PO. 13.06.	Antun Padovanski	18,30	† Slavko Kofner; PRIDRUŽENE NAKANE: † Antun Šag i ob. Šag; Za zdravlje unučadi; † Vinko i Pero Grgić; Na čast sv. Antunu Padovanskom; Za zdravlje ob. Matoković Dominika i Danijela; Na nakanu za ob. Majdančić; Na jednu nakanu
UT. 14.06.	Valerije	7,00	† Marija i Vinko Damljanović; PRIDRUŽENA NAKANA; † ob. Turkalj
SRI. 15.06.	Vid	7,00	† Marija i Antun Svoboda
ČET. 16.06.	TIJELOVO	8,00 9,30	† Ante Pezerović Za župljane (PROCESIJA)
PET. 17.06.	Emilija	7,00	† Vinko, Anka i Petar Čakalić; PRIDRUŽENE NAKANE: Za duše u čistilištu; Za spasenje umirućih

SU. 18.06.	Ozana	18,30	† Danica i Ivan Marinac
19.06. nedjelja	12. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Katica i Alojz Karas DOLJANOVCI: † Đuro Ivanović Za župljane

- **do kraja godine više se ne upisuju misne nakane budući da su svi termini zauzeti, moguće je upisati samo pridružene nakane**
- **TIJELOVO** – pozivam sve udruge i društva na sudjelovanje u procesiji u odorama i nošnjama. Također prvopričesnici neka se obuku u bijele haljine od Prve pričesti. Molim župljane ulica kuda prolazi procesija da se naprave sjenice na istim mjestima kao i prethodnih godina. Vatrogasce molim da osiguraju prometnu regulaciju za vrijeme trajanja procesije kao i da nose baldahin tj. nebo.
- **Poslije Tijelova** molim prvopričesnike tj. njihove roditelje da vrate (čiste) haljine od Prve pričesti u sakristiju kod g. Benka.

Uz Svetkovinu Presvetoga Trojstva godine C

(Iv 16,12-15)

Proslava Presvetoga Trojstva je proslava Boga stvaralaštva, zajedništva i darova. Tajnu se često promatra kao nešto neshvatljivo, zid pred kojim se mora stati, jer um počinje mucati. Ako mislitelji i mucaju, molitelji mogu živjeti Otajstvo. Za to trebamo: šutnju, molitvu i klanjanje. Bože sveti! I velik si i neizmjeran, vječan i svemoguć. Bože! I malen si kao dijete i sputan ograničenošću ljudskog bića i stojiš nemoćan pred čovjekom u njegovoj slobodi. Smijemo Ti doći kao djeca, te nam nisi Bog daleki nego Bog neizrecive blizine. Zapovijedio si apostolima, i nama: *“Podite, dakle, i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duba Svetoga.”* (Mt 16,19) Pa danas kličemo:

“Gospodine, Bože naš, divno li je ime tvoje po svoj zemlji!” (Ps 8,10)